■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 中国首届数字景观国际研讨会举行

李哲 周聪惠

2013-11-28 16:34:00 来源: 东南大学网站 2013年11月28日

11月14日至16日,由建筑学院和全国高等学校风景园林学科专业指导委员会共同举办的"中国首届数字景观国际研讨会"在 东南大学四牌楼校区举行。来自国际数字景观学会(DLA)、哈佛大学、澳大利亚国家水敏型城市合作研究中心、首尔大学、中 国风景园林学会、全国高等学校风景园林学科专业指导委员会、江苏省建设厅的专家、学者以及相关院校的师生代表共180余人 参加了此次会议。

王保平副校长出席大会并致辞。会议围绕"数字技术背景下的当代景观实践"这一主题,深入探讨了数字景观技术及其在景 观规划设计中的运用,并展望了未来学科发展过程当中进一步整合数字化技术的途径。

此次会议是在中国首次举办的数字景观领域的国际研讨会,会上发布了《数字景观南京宣言》,"东南大学数字景观实验 室"也正式挂牌成立,并同时启动了"东南大学数字景观周"活动。会议期间还举行了《数字景观一中国首届数字景观国际论 坛》新书首发式。

(原标题: "中国首届数字景观国际研讨会"在我校举行)

责任编辑: 钟永新

<del></del>	档	77.1	. [1	-	
v	V	DADA	-14	-	

隐藏	评	论
----	---	---

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) € 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	
0598	
(发表)	